



ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL JUDEȚEAN

450058, Zalău, Piața 1 Decembrie 1918, Nr. 12, Telefon: + 40 260 662 035 / + 40 260 614 120, Fax: + 40 260 661 097, e-mail: office@cjsj.ro, web: www.cjsj.ro

PREȘEDINTE

NR. 11701 din 10.08.2018

CLARIFICARE LA DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE ANEXATĂ ANUNȚULUI NR. ADV 1027372 / 01.08.2018 PUBLICAT ÎN SICAP PENTRU ACHIZITIA DIRECTA : "Elaborare expertiza tehnica pentru CMID Dobrin"

Având în vedere solicitarea de clarificări depusă de un operator economic, precizăm următoarele:

Întrebare nr. 1:

În Caietul de Sarcini, capitolul *Cerințe*, la punctul 3 se specifică: "*Expertiza va conține relevec, ridicări topografice efectuate în sistem de coordonate STEREO 70, studiu geotehnic și orice alte documente considerate de Prestator relevante pentru susținerea/argumentarea concluziilor și soluțiilor propuse*", în timp ce la punctul 8 se specifică. "*Prestatorul va purta întreaga responsabilitate pentru îndeplinirea corectă a sarcinilor asumate prin semnarea contractului, iar în cazul în care pentru realizarea responsabilităților definite în cadrul contractului și/sau într-o fază ulterioară, acesta va avea nevoie de mai mult personal, va răspunde pentru asigurarea necesarului de resurse umane, fără a solicita costuri suplimentare*"

Va rugăm să clarificați următorul aspect:

- cine are responsabilitatea pentru execuția ridicărilor topografice?
- cine are responsabilitatea pentru execuția eventualelor foraje suplimentare pe care expertul le-ar considera necesare pentru completarea studiului geotehnic?
- în valoarea estimată a serviciilor de expertiză au fost bugetate și aceste cheltuieli?
- în cazul în care obligația efectuării ridicărilor topografice și a execuției unor foraje suplimentare revine prestatorului serviciilor de expertiză, se admite suplimentarea costurilor expertizei pe baza de documente justificative?

Răspuns nr. 1:

Autoritatea Contractantă **menține cerințele din Documentația de atribuire conform căroră:**

- "*Expertiza va conține relevec, ridicări topografice efectuate în sistem de coordonate STEREO 70, studiu geotehnic și orice alte documente considerate de Prestator relevante pentru susținerea/argumentarea concluziilor și soluțiilor propuse.*" (Caiet de sarcini - secțiunea *Cerințe*, pct.3), astfel încât **responsabilitățile** la care se face referire în solicitarea de clarificări **revin Prestatorului;**
- ofertele de preț trebuie să se încadreze în valoarea estimată a serviciilor precizată în documentația de atribuire.

PREȘEDINTE,

Tiberiu Marc,



Întocmit,
Maier Radu

